

Ikt. szám: VVTFT/3-2/2023.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. február 09-i, elektronikus úton, írásbeli szavazással megtartott üléséről

### **Írásban szavazatot megküldött tanácstagok:**

- Dr. Molnár Krisztián elnök
- Popovics György alelnök
- Dr. Czene Zsolt tag
- Borsó Tibor tag
- Bechtold Tamás János tag

### **Írásban véleményezésre felkért állandó meghívottak:**

A VVTFT Szervezeti és Működési Szabályzata 2. mellékletében meghatározottak.

### **Dr. Molnár Krisztián elnök:**

2023. február 03-án, elektronikus úton megküldte a jelen ülés meghívóját és anyagait a Tanács tagjai és állandó meghívottjai részére.

A meghívóban kérte a Tanács tagjait, hogy az előterjesztések határozati javaslatára vonatkozó szavazatukat, véleményüket a részükre megküldött szavazólapokon legkésőbb 2023. február 09-én 14 óráig küldjék meg elektronikus úton a VVTFT Munkaszervezetének.

Valamint kérte a Tanács meghívottjait, hogy az egyes előterjesztésekre vonatkozó esetleges véleményt, javaslatot – amennyiben ezzel élni kívánnak - legkésőbb 2023. február 08-án 14 óráig, írásban, elektronikus úton küldjék meg a Munkaszervezetnek.

Az ülés napján megállapította, hogy a Tanács ülése határozatképes, mert az 5 tagból 5 fő elektronikus úton megküldte írásos szavazatát az előterjesztések határozati javaslatára vonatkozóan, melyek jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Megállapította, hogy 3 fő állandó meghívott írásban tájékoztatta arról a megadott határidőig, hogy nem kíván javaslatot, véleményt tenni az ülés napirendi pontjai szerinti előterjesztésekre vonatkozóan.

### **1. Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására**

#### **Dr. Molnár Krisztián elnök:**

Megállapította, hogy a VVTFT tagjai közül összesen 5 tanácstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon az 1. napirendi pont: „*Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására*” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés határozati javaslatát elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
5/2023. (II. 9.) határozata  
jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a 2023. február 9-i ülése jegyzőkönyv-hitelesítőjének személyére Bechtold Tamás János tanácstagot megválasztja.

## **2. Javaslat a napirend elfogadására**

### **Dr. Molnár Krisztián elnök:**

Megállapította, hogy a VVVTFT tagjai közül összesen 5 tanácstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 2. napirendi pont: „*Javaslat a napirend elfogadására*” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta.

### **Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 6/2023. (II. 9.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. február 9-i ülésének napirendjére” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács a 2023. február 9-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

### **Napirendi javaslat:**

1. Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására
2. Javaslat a napirend elfogadására
3. Javaslat a VVVTFT 2023. évi költségvetésének elfogadására
4. Javaslat a VVVTFT 2023. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyására
5. Beszámoló a Pannónia Szíve program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről és javaslat a szükséges intézkedések megtételére, valamint a Fejér és Komárom-Esztergom vármegyét összekötő kerékpárutakkal kapcsolatos teendők áttekintése.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
a VVVTFT elnöke

**Határidő:** 2023. február 9.

## **3. Javaslat a VVVTFT 2023. évi költségvetésének elfogadására**

### **Dr. Molnár Krisztián elnök:**

Megállapította, hogy a VVVTFT tagjai közül összesen 5 tanácstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 3. napirendi pont: „*Javaslat a VVVTFT 2023. évi költségvetésének elfogadására*” című előterjesztésének I. **határozati javaslatára** vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az I. határozati javaslatot elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
7/2023. (II. 9.) határozata  
a Fejér Vármegyei Önkormányzat részéről történő támogatásról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi költségvetésének előterjesztése keretén belül megtárgyalta a Fejér Vármegyei Önkormányzat részéről történő támogatásról szóló tájékoztatót, és az alábbi határozatot hozta.

1. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács tudomásul veszi, hogy a Fejér Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetési előterjesztésében – elismerve a Tanácsnak a térségi jelentőségű fejlesztések kapcsán a támogatott projektek lebonyolításával kifejtett kimagasló tevékenységét – 11.500 ezer forint összegű támogatási javaslat szerepel a Tanács részére, a projektjei lebonyolítása kapcsán felmerülő működési költségei, egyéb kötelezettségei finanszírozására.
2. A Tanács felhatalmazza elnökét, a Fejér Vármegyei Közgyűlésnek a támogatásra vonatkozó pozitív döntése esetén a támogatási megállapodás aláírására.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián elnök

**Határidő:** folyamatos

Megállapította, hogy a VVVFTFT tagjai közül összesen 5 tanács tag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 3. napirendi pont: „*Javaslat a VVVFTFT 2023. évi költségvetésének elfogadására*” című előterjesztésének **II. határozati javaslatára** vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a II. határozati javaslatot elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
8/2023. (II. 9.) határozata  
adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségről**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi költségvetésének előterjesztése keretén belül megtárgyalta a jogszabályban rögzített adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségről szóló tájékoztatót, és az alábbi határozatot hozta.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács tudomásul veszi, hogy a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsot a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség nem terheli, s a költségvetési évben, s az azt követő három évben ilyen jellegű kötelezettség vállalását nem tervezi.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián elnök

**Határidő:** folyamatos

Megállapította, hogy a VVVTF tagjai közül összesen 5 tanácstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 3. napirendi pont: „*Javaslat a VVVTF 2023. évi költségvetésének elfogadására*” című előterjesztésének **III. határozati javaslatára** vonatkozóan. Dr. Czene Zsolt tanácsstag a szavazólapon ismertette, hogy „*tekintettel arra, hogy az előterjesztésben tárgyalt átcsoportosítások Korm. határozat, valamint támogatói okirat módosításához kötöttek, azok módosításáig támogató szavazatot nem tudunk adni*”.

Megállapította, hogy a Tanács 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a III. határozati javaslatot elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
9/2023. (II. 9.) határozata  
a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
2023. évi költségvetéséről**

1. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: államháztartási törvény) 26. §-a alapján a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi költségvetését 1.120.803 ezer forintos bevételi főösszeggel a határozat 1.a., 1.120.803 ezer forintos kiadási főösszeggel az 1.b. mellékletében rögzített részletezéssel fogadja el.

2. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak negatív egyenlege 1.106.413 ezer forint, mely költségvetési hiány finanszírozása az előző évi költségvetési maradvány terhére történik.

3. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi költségvetésének előirányzat felhasználási ütemtervét a határozat 2. melléklete tartalmazza.

4. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projekt végrehajtását, közvetett támogatás nyújtását nem tervezi, többéves pénzügyi kihatással járó döntése nincs.

5. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács kötelező feladatai ellátásának költségvetési forrásait és kiadásait a határozat 3. melléklete, a 2023. évi összevont költségvetési mérlegét a határozat 4. melléklete mutatja be.

6. Az államháztartásról szóló törvény 102.§ (3) bekezdése alapján az 5.a., illetve az 5.b. melléklet ismerteti a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2022. évi költségvetésének várható teljesítési adatait, valamint a 2021. évi költségvetés tényadatait.

8. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács államigazgatási és önként vállalt feladatok ellátását nem tervezi.

9. Ezen határozat rendelkezéseit 2023. január 1. napjától kell alkalmazni.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián elnök

**Határidő:** folyamatos

#### **4. Javaslat a VVTFT 2023. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyására**

##### **Dr. Molnár Krisztián elnök:**

Megállapította, hogy a VVTFT tagjai közül összesen 5 tanácsstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 4. napirendi pont: „*Javaslat a VVTFT 2023. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyására*” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan. Dr. Czene Zsolt tanácsstag a szavazólapon ismertette, hogy „*az előterjesztés mellékletében a közbeszerzés tervezett mennyiségét a III. sorban nemlegesről 1-re látjuk szükségesnek módosítani*”, mely észrevétel elírás pontosítását tartalmazza érdemi módosítás nélkül, melyet az Elnök elfogad.

Megállapította, hogy a Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés határozati javaslatát elfogadta.

#### **Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 10/2023. (II. 9.) határozata a VVTFT 2023. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyásáról**

A Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyására” c. előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta.

- 1.) A Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2023. évi összesített közbeszerzési tervét a határozat mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja.
- 2.) A Tanács felkéri a Munkaszervezet Vezetőjét, hogy intézkedjen a tervnek az EKR rendszerben történő közzététele felől.

**Felelős:** Munkaszervezet vezetője

**Határidő:** soron kívül

#### **5. Beszámoló a Pannónia Szíve program VVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről és javaslat a szükséges intézkedések megtételére, valamint a Fejér és Komárom-Esztergom vármegyét összekötő kerékpárutakkal kapcsolatos teendők áttekintése.**

##### **Dr. Molnár Krisztián elnök:**

Megállapította, hogy a VVTFT tagjai közül összesen 5 tanácsstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon az 5. napirendi pont: „*Beszámoló a Pannónia Szíve program VVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről és javaslat a szükséges intézkedések megtételére, valamint a Fejér és Komárom-Esztergom vármegyét összekötő kerékpárutakkal kapcsolatos teendők áttekintése*” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés határozati javaslatát elfogadta.

#### **Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 11/2023. (II. 9.) határozata a Pannónia Szíve program VVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről szóló beszámolóról és a szükséges intézkedések megtételére irányuló javaslatról**

A Velencei-tó, Váli-völgy, Vértes Térségfejlesztési Tanács megtárgyalta a „Beszámoló a Pannónia Szíve program VVTFT-vel kapcsolatos fejlesztéseinek helyzetéről és javaslat a szükséges intézkedések megtételére” c. előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta.

I. A Tanács a Pannónia Szíve Program és kapcsolódó fejlesztések helyzetéről szóló beszámolóban foglaltakat elfogadja.

II. 1. a) A Tanács a Velencei-tavi közforgalmú hajóállomások korszerűsítésének megvalósításához a hajózási, kikötői létesítmények kivitelezési feladataira vonatkozóan - a 22/2022. (XII. 14.) határozat III/1.2. pontjában foglaltak szerint - megállapítja, hogy a legelőnyösebb árajánlatot a QDAM Kft. adta.

b) A Tanács a QDAM Kft-vel kötött vállalkozási szerződést megismerte, a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja

2. A Tanács tudomásul veszi, hogy az elmúlt időszak rendkívül csapadékos időjárása következtében elhúzódó kivitelezési munkák miatt a határidő további meghosszabbítása indokolt 2023. június 15. napjáig.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián, a Tanács elnöke

**Határidő:** értelem szerint

k.m.f.

  
**Dr. Molnár Krisztián**  
elnök

  
**Nagy Ivett**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Bechtold Tamás János**  
jegyzőkönyv hitelesítő

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértés Térségi Fejlesztési Tanács  
2023. évi összesített közbeszerzési terve**

<b>A közbeszerzés tárgya</b>	<b>Közbeszerzés tervezett mennyisége</b>	<b>Közbeszerzésre irányadó eljárási rend</b>	<b>Tervezett eljárás fajtája</b>	<b>Az eljárás megindításának tervezett időpontja</b>	<b>Szerződés teljesítésének várható időpontja</b>
I. Árubeszerzés	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges
II. Építési beruházás	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges
III. Szolgáltatás megrendelése	egy	Uniós	Kbt. Második rész, 81. § (1) bekezdés szerinti nyílt eljárás	2023. I. negyedév	2024. II. negyedév
	Válon a műemlék Ürményi-Dreher-kastély és a hozzá tartozó park, valamint a korábbi történelmi állapotnak megfelelő ingatlan-együttes helyreállítására irányuló fejlesztések előkészítése és tervezése				
IV. Építési koncesszió	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges
V. Szolgáltatási koncesszió	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges	nemleges

Székesfehérvár, 2023. február 9.

Dr. Molnár Krisztián  
VVTFFT elnöke